



平成 25 年 11 月 1 日

各 位

会 社 名 三 井 不 動 産 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 菰 田 正 信
(コード番号 8801 東証第 1 部)
問 合 せ 先 広 報 部 長 徳 田 誠
(TEL. 03-3246-3155)

(訂正)「株式報酬型ストックオプション(新株予約権)の割当に関する内容等確定のお知らせ」の一部訂正について

平成 25 年 8 月 23 日に発表した標記開示資料に訂正がありましたので、お知らせいたします。

記

訂正箇所は_____を付しております。

3. 新株予約権の払込金額

(訂正前)

新株予約権 1 個当たり 3,110 円 (株式 1 株当たり 3,110 円)

(訂正後)

新株予約権 1 個当たり 2,796 円 (株式 1 株当たり 2,796 円)

以 上